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G@épa I. ®opuopéve copdrnio pdalag m xm poptiov g To onolo déxetar Sdvaun

F = —kx Ppioxeta péon o opoyevés nhextpicd nedio évraong €. H duvapuk
evépyewr tov copandiov yu x=0 eivar Vp. Bpeite (o) nig evepyeiaké otdbpeg tov
cwpatiov, (B) mv kupatoouvapmon om Bepelubdn otdbun xa (y) T péon T mg
Béone 1o Tuyoin kevdotacn V.
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@épa IL Yrohoyiote ™y oyetwaotia) duopboon ﬂpﬁm]r; T i T evépyew g
Beuelddoug katdotacng Tov atépov ov Ydpoybvou, H = p'/2m — e'/dmeyr.
H S16pbaar diveta Khaoowd and v oxEon
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AE = Je*'m? + ¢ p* —mc? -2
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Bewopdvrag 6m 1) oppr siva mokD pikpdTepn TS «pdlacy, cupava pe m oxEon
p << mc , avantoacovpe katd Taylor kol kpatape Tov mpdro pun pndevikd Gpo.
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Ofpa ITL Abo copatidu pe paleg mym; xaw spin s;=1, 52=1/2 avtiotoyw,

, 88
awddnhembpodv pe Sovapuc evépyawa V(r) = g—‘r—l , Gmov r 1) oyETIKT TOUG
andotacn. (o) N mowts Tipés Tov ovvoluod spin Tev dbo copandiov
dnovpyolvron BEcHIES KATAOTACELS, TOOT EVEpPYELR £XOVV KL Tt EKPUAGHO.
@ewpriote Benic ko apvnruc otabepd aldnhenibpaong g. (B) Zmy xapniotepn
evepyelaxd orabpn ta §bo copatidia fxovv oyeTic Tpoyakt) otpopopp [ iom pe

UMBEV KOl TO GKTIVIKG PEPOG TIG KUMaTOoUVEpOTS Toug efvar R(r) = Ne ° .
Na npostopicete ™) otabepd a ko m) otabepd kavovikomoinong N.

£ 2 m +m
H avipypévn pala tov ovotipatog etvan ;::ﬁl.
!

Oépa IV. Ao copatibu pe spin S;=1/2, S;=1/2 addnlembpodv Tomxd ka1 m
Xogpuhtoviav mov teptypaper mv aldnienidpaon efvar:  H=g,;5:87 +2:5;

omov g1, g2 oralepés pe nig watdhinhes povidec.

(o) Yrohoylote mig Suvatés Tipuég e oMkTg otpopoppuiis S tav Sho copanidiny ko
TOV EKQUMGHO oF kibe mepintmon.



(B) Yrmoloyiote nig evepysuekéc iomips 100 CUOTARMTOS Kot YPAYTE TIG AVTIOTOL(ES
KUNGTOCUVAPTHOELS.

(y) E&v 1o oomua m gpovud| otiypy 1=0 sivor omy xatdotaon | 2, 2%, now
givert 1 mBavomTa vo Bpedel omy xatdoraon | 2, 717 perd anb ypovo 1.
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L1 >= . 0° >, |1 0>= -(Ixm. @ >+ |xfll @ ),
11,-1>= [y®, @ >, iul}}——(ln D s> =y, xtz} >)

Ola 1o Bépara eivan wobbvapa, Siipkew eEétuong z}é dpec, yopic PBiia ka
ko Ponbmpata.
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